

DOBOZI HÍRMONDÓ



V. évfolyam 8. szám (augusztus) KÖZLETTI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP Ára 100 Ft

Megtisztelő felkérés a Népdalkörnek

Május 1-jén Doboz nagyközség vendégül látta a testvértelepülést, az erdélyi Ozsdola polgármesterét, Kovács Géza urat. A sportpályán hallotta, látta a Népdalkör műsorát.

Szatmári János polgármesterünkön keresztül meghívta a Népdalkört az Ozsdolai napokra.

Mi mindannyian, kik a népdalt, a kultúrát, a hagyományt tiszteljük örömmel fogadtuk a felkérést.

Nagy izgalommal, lelkesedéssel készültünk az útra. Sajnos nem mindenki tudott részt venni ezen a rendezvényen. Falunkat a harminckett Népdalköri tagból tizenheten, -az utazás anyagi terhéért is vállalva- képviseltük.

Felkészítésünket Nagy Zsuzsanna szakmai vezetőnk és az itthon maradt tagjaink segítették.



Az indulás napján – július 21-én - 28 dobozi gyűlt össze a Polgármesteri Hivatal előtt. Hosszú út várt ránk- 650 km - síkságon, gyönyörű hegyeken keresztül érkezünk meg Ozsdolára, 14 óra buszon töltött utazás után.

(Folytatás a 9. oldalon)

Mi is szedtünk parlagfüvet

Országos felhíváshoz csatlakozva 2004. július 9-én Parlag Piknik elnevezéssel parlagfű mentesítő akciót szerveztünk a helyi civilszervezetek összefogásában, a Doboziak Doboziert Közalapítvány koordinálásában.

Több mint 100 fő regisztrálta magát a reggeli gyülekezéskor. Szinte valamennyi szervezet képviseltette magát a rendezvényen illetve támogatta is annak megvalósulását.

A rendezvényt köszöntőjével Debreceni Lajos alapítványi elnök, Szatmári János polgármester, Balázs Jánosné az ANTSZ békéscsabai városi intézetének munkatársa nyitotta meg.

A megnyitót követően, a termikus gyomirtás menetét tekintették meg a résztvevők, majd



ezt követően indultak el a csoportok a Tuskós tó, és a Szanazugi út mentén. A nagy meleg ellenére a csapatok kitar-

tóak voltak, és közel 2 óra alatt 35 000 allergén növényt gyűjtöttek be.

(Folytatás 9. oldalon)

A tartalomból:

- Önkormányzati hírek
- Régi-új vezető a Gondozási Központ élén
- Szarvasmarha tartók figyelmében...
- Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...
- Dobozi kék hírek

Értesítés

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az alábbi ingatlanait értékesíteni kívánja:

1, Dózsa Gy. u. 11. szám alatti lakóház 1255 m² telekkel.
Megállapított eladási ár: 7.000.000.- Ft ÁFA-val.

2, Balassa u. 9. szám alatti lakóház 1412 m² megosztható telekkel.
Megállapított eladási ár: 1.200.000 +ÁFA.

3, Fokhátai részen kialakított, közművesített lakótelek (34 db).
Megállapított eladási ár: 600-Ft/m²+ÁFA.

4, Szanazugi üdülőtellek (33 db).
Megállapított eladási ár: 1.200-Ft/m²+ÁFA.

A fenti ingatlanokról további információ a községháza 12. számú irodájában Szabó Sándor köztisztviselőnél kapható személyesen vagy telefonon a (66) 268-765 számon.

Szatmári János
polgármester

Intézményi hírek

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő – testület június 25-én rendkívüli zárt ülést tartott, melyen –többek között– a következőkről döntöttek:

1. Doboz Nagyközségi Önkormányzat 2004. július hó 1-jétől belép a Békéscsaba Térsége Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetségbe, ahol az éves tagdíj 10.000.-Ft. Ezt a lépést az indokolja, hogy településünkön sok olyan esemény történik (elsősorban az elmúlt évek szeszélyes időjárásának következtében), amelyeknek elhárítása igényli a katasztrófavédelem megyei szerveinek közreműködését.

2. Pályázatok benyújtása:

- Nagyközségi Óvodai komplex átalakítása, bővítése c. pályázat:

A pályázat tartalmazza a Bajcsy utcai óvoda épületének bővítését, mely egyrészt az épület főtömegének a meghosszabbítását, másrészt arra merőleges új keresztzárny építését jelenti. Kialakításra kerülne egy új csoportszoba, öltöző és mosdó-WC helyiség. Megoldódna az akadálymentesítés, az udvaron térburkolat és kerékpártároló is épülne. Dobó utcai óvodánál az épület a tervek szerint az oldalhatáron álló keresztirány továbbépítésével bővülne. A bővítésmű nagy belmagassága miatt emeletes kialakítású lesz és itt kerül kialakításra a főbejárat, egy új foglalkoztató mosdóval, WC-vel, a személyzeti WC, egy előtér az emeletre vezető lépcsővel, innen nyílóan egy fejlesztő szoba, valamint két csoport számára öltöző is.

A beruházás teljes költsége 65.316.605.-Ft és 5 % saját forrás mellett – 3.265.830.-Ft – 62.050.775.-Ft (95 %) támogatás elnyerésére pályázik az Önkormányzat. A saját forrás 60 %-ának (1.959.000.- Ft) elnyerésére pedig szintén pályázatot nyújt be a település a Belügyminisztériumhoz az EU Önerő Alapból történő támogatásra.

- „Általános Iskola informatikai terem” című pályázat

A pályázat szerint az iskolánál a beruházást három részre lehet tagolni, mégpedig az informatikai termék kialakításához szükséges építési munkálatokra, akadálymentesítésre és IKT eszközbeszerzésre, telepítésre és betüzemelésre.

A projekt teljes költsége: 42.584.686.-Ft és 95 % - vagyis 40.455.452.-Ft – támogatásra benyújtott pályázat esetében 5 % - 2.129.234.-Ft – saját forrást kell biztosítani az Önkormányzatnak. Ezen saját forrás 60 %-ára (1.277.000.- Ft-ra) az óvodai pályázathoz hasonlóan pályázatot kíván benyújtani Doboz a Belügyminisztériumhoz az EU Önerő Alapból történő biztosításra.

A képviselő – testület munkaterv szerint június 29-re betervezett ülését július 6-ra ütemezték át, melynek napirendi pontjai a következők voltak:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Beszámoló a Doboz Általános Iskola 2003-2004. évi oktató-nevelő munkájáról.
3. A Doboz Általános Iskola Minőségirányítási Programjának jóváhagyása.
4. A helyi óvoda Minőségirányítási Programjának, valamint módosított Nevelési Programjának jóváhagyása.
5. Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. II. félévi munkatervének elfogadása.
6. Bejelentések.
7. Kérdések, interpellációk.

Az ülés előtt Szatmári János polgármester köszöntötte Erdős Norbert országgyűlési képviselő, abból az alkalomból, hogy – megválasztása óta első ízben – megjelent az ülésen.

Az Általános Iskola 2003-2004. évi oktató-nevelő munkájáról készült beszámolót (a beszámoló legfontosabb részeit lapunk 6. oldalán olvashatják) a képviselők tudomásul vették, s egyhangú szavazással erősítették meg Szatmári János polgármester elismerő szavait, melyeket a tanévzáró tanestületi ülésen közvetített az intézmény dolgozói felé. Külön elismerését fejezte ki az összefogott beszámolóhoz, ami tényleg jó munkát tükröz és egy hosszú pályafutást zárt le az igazgató és az igazgató-helyettes nő pályafutásában is.

A következő napirend is az Általános Iskolához kapcsolódott, mégpedig az Intézményi Minőségirányítási Program elfogadása.

A program elkészítése törvényi kötelezettség volt, melynek határidő-re eleget tett az intézmény vezetője, s ezt szakértői is véleményezte, így a képviselők egyhangú döntésével életbe is léphetett.

A helyi óvoda Minőségirányítási Programjának, valamint módosított Nevelési Programjának jóváhagyását szintén szakértői vélemény kikérésére előzte meg, melynek összegzésében a következőket olvashatjuk: „A Doboz Napköziotthonos Óvoda helyi nevelési programja megfelel a törvényi előírásoknak, az irányadó szakmai dokumentumoknak. Megfelel az óvodával szembeni elvárásoknak, a helyi igényeknek. A célok és az alapelvek, tükrözik az óvoda nevelésfilozófiáját, a feladat-, és tevékenységrendszerek által biztosítják a gyermekek komplex személyiségfejlesztését.

A program tartalmi és formai felépítése lehetővé teszi az óvodában folyó munka, nevelés teljes folyamatának megismerését, megvalósítását. Valamennyi tevékenységi területhez meghatározza a mindenkor szükséges eszközöket, tárgyi feltételeket. A fenntartó által elfogadásra javasolom:”

A helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat mindhárom napirendi pontot tárgyalta, s elfogadásra javasolta a testületnek.

A képviselő – testület II. félévi munkatervét egy kiegészítéssel fogadták el a képviselők (lapunk 3. oldalán tesszük közzé a teljes munkatervet).

A bejelentések napirend tárgyalása során a következőkről döntött a testület:

1. Működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatása:

Szatmári János polgármester elmondta, hogy a működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatására szeretnénk kérelmünket benyújtani a Belügyminisztériumba, melynek összege 41 millió forint. Erre azért van szükség mert az ÖNHIKI-s pályázaton 13,2 millió forintos támogatást kap a település, amely az 52 milliós forráshiánynak csak a töredéke. Az ÖNHIKI-s pályázatot be lehet még nyújtatni az ősz folyamán is, így még az év végére esetleg növelhető a támogatás összege. Még ebben az esetben is nagy erőfeszítésekre lesz szükség a működés biztosítása érdekében. Megkérjük a Képviselő Urat is, hogy támogasson bennünket kérelmünk kedvező elbírálása érdekében!

2. Könyvtár nyitvatartási idejének megváltoztatása:

A megváltozott igényeket figyelembe véve a Könyvtár nyitvatartási ideje a következőképpen módosult: 2004. július hó 01-től augusztus 27-ig hétköznapokon 8,00 órától 16,00 óráig.

3. Szatmári János polgármester tájékoztatója:

- Dobozon az új Posta építése bekerült a következő 3 éves programba. Ennek keretében megállapodás született a település és a Posta között, hogy a már korábban megvásárolt Marx u. 14. sz. alatti ingatlan, - amelyet eredetileg is a Posta építésére vásárolt meg az Önkormányzat – kicseréljük a jelenlegi Posta épülettel. A Marx u. 14. sz. alatti ingatlan rendbetéve, az életveszélyes lakóház lebontása után kell átadni, amelyért cserébe a Magyar Posta Rt. tulajdonában lévő Marx u. 20. sz. alatti ingatlan kapja a falu.

- Doboz-Szanazugban a fürdőhely kijelölésre került, melynek üzemeltetésére az ÖNHIKI-s település kategóriájánál kértünk támogatást. Talán tudnak erre is valamennyi összeget biztosítani Belügyminiszteri hatáskörben. De a legfontosabb az, hogy hosszú évek huzavonája után végre megoldódott a Tüdőkórház szennyvizének a gondja, így a szanazugi fürdőhely kijelölésének sem volt ilyen értelemben akadálya. Megoldódott a komp működtetése is 10 m-es védőtávolságot állapítottak meg. A szükséges táblák kihelyezésre kerültek. Az árterre is beengedésre került a gépjármű forgalom. A köteles komp pályázatunkat a Tárcaközi Bizottság elbírálta és 4 millió forint támogatást biztosítanak a komp javítására, táblásításra és útépítési feladatokra. Ehhez biztosítanunk kell azt a 30 % saját erőt.

- A június 09. jégverés, ezzel párhuzamosan a viharkár, valamint a belvízkárral kapcsolatban a felmérések megtörténtek. Mintegy 11 ingatlan került kárbejelentésre. A lakáskárook felmérése folyamatban van. A falugazdász mérte fel a mezőgazdasági károkat, melyek továbbításra is kerültek. A kistermelők sorsa kérdéses, mivel a biztosítások csak a nagyobb parcellákra voltak megkötve. Elvileg ezek is szerepeltethetők a BM-i Katasztrófavédelem Alapjában. A Képviselő Úrral beszélgetve megígérte, hogy ebben a kérdésben fog interpellálni.

Debreceni Lajos alpolgármester a jégveréssel kapcsolatban megemlítette, hogy a mezőgazdasági károkkal kapcsolatban már történtek intézkedések. Holnap fog választ kapni arra, hogy a mezőgazdasági kistermelők milyen formában és kb. milyen nagyságrendben kapnak kártérítést a jégveréssel kapcsolatban. A Belügyminiszter Asszonnyal is történt már egyeztetés ez ügyben és azt a tájékoztatást kapta, hogy ugyanúgy kell eljárni a vis maior keretében, mint a lakóépületeket ért károk esetében. Tehát ugyanúgy az Önkormányzatoknál kell bejelenteni, amely elküldi a Területfejlesztési Tanácshoz és onnan kerül továbbításra a Belügyminisztérium felé.

Amikor majd a konkrét választ megkapja akkor ő azt továbbítani fogja a falugazdász felé, mivel a konkrét adatokat úgyis ő tudja.

Tájékoztatta továbbá még a képviselő-testületet arról is, hogy a tavalyi évben a Natur Park Egyesület – melynek egyik alapító tagja Doboz Nagyközség Önkormányzata is – beadott egy PHARE pályázatot kerékpárút megépítésére Békéscsaba és Nagyszalonta közötti részre. Ezt a megvalósíthatósági pályázatot megnyertük, ill. most jelenik meg egy másik PHARE pályázat, amely ugyancsak a kerékpárútnak a kivitelezéséről szól. Itt 85 millió forintba lehet pályázni. Augusztus hó 02-ig kell beadni ezt a pályázatot. Ez azt jelentené, hogy Gerlától a dobozi hídig, vagy a meglévő kerékpárútig (temetőig) ez a 85 millió forint elég lesz arra, hogy ezen beruházás megvalósuljon. Ebben a döntés szeptember végén október elején várható. Készült egy másik tanulmányterv is az Észak-Békési Vállalkozási Fejlesztési Alapítvány által. Ők egy olyan tervet készítettek, hogy a kerékpárút bejönne Dobozra, innen kimenne Szanazugba és a Fekete-Körös gátján csatlakozna rá a sarkadi kerékpárútra és úgy menne Nagyszalonta felé. Ez kb. 30-40 km-es belföldi szakaszt jelentene. Ugyanezt a beruházást Nagyszalonta is végezné felénk haladva.

A képviselők az elhangzott tájékoztatásokat tudomásul vették. A kérdések, interpellációk napirendi pont keretében a következőkről esett szó: Zsigmond Károly képviselő-testületi tag több lakó nevében kérdezte, hogy lesz-e lehetőség arra, hogy a belterületi utak kijávitásra kerüljenek, mivel azok nagyon rossz állapotban vannak? Vagy megvárjuk azt, hogy teljes egészében „szőnyegezni” kelljen az utakat, ami így rendkívül sokba fog majd kerülni. Ugyanígy a kerékpárút is szintén javításra szorul.

A továbbiakban még az volt a kérdése, hogy milyen megoldás van

arra, hogy a Vörös Hadsereg utcában a csapadékvíz elvezető árok zárt rendszerű legyen? Tekintettel arra, hogy a méhkeréki határátelölőhely megnyitásával a nehéz gépjárművek sokasága közlekedik ezen az útszakaszon és a csatorna melletti lakások repedeznek meg a talaj mozgása következtében, amelyet ki is mutattak.

Szatmári János polgármester válaszában elmondta, hogy az út karbantartásra van beállítva a költségvetésünkben pénz. Csak amikor 52 millió forintos hiányról beszélünk, akkor ez a pénz csak papíron van, a gyakorlatban nem igen. Végeztettünk már egyszer az év elején – a legfontosabb részekben – kátyúzást. A továbbiakban is csak ott tudjuk majd a kátyúzást elvégeztetni, ahol nagyon veszélyes már a közlekedés. A kerékpárútnál is hasonló a helyzet. A zárt csatorna kiépítésével kapcsolatban elmondta, hogy ő tudja, hogy arra a részre (Vörös Hadsereg utcára) nincs tervezve a jövő évben induló belvízes programban sem zárt csatorna építés. A továbbiakban is pályázaton próbálunk majd támogatáshoz hozzájutni. A Vörös Hadsereg utca piros jelű utca, ami azt jelenti, hogy pár éven belül főút vonal lesz belőle.

Nagy Istvánné képviselő-testületi tag kérdezte, hogy a Balog I. és Lehel u. közötti híd mikor lesz visszaállítva?

Szatmári János polgármester válaszában elmondta, hogy nincs elfelejtve és még ebben az évben megpróbálják ennek a kis hídnak a visszaállítását megoldani, amely a Balog I. és Lehel utcát kötné össze.

Simon István Tamás FIDESZ-MPSZ dobozi csoportjának az elnöke megköszönte a maga, illetve a FIDESZ és a Polgári Kör nevében azt a gesztust a polgármesternek és a képviselő-testületnek, amiért ingyen rendelkezésükre boesáította a sportpályát a polgári júliális megrendezéséhez. Végezetül mindenkinek kellemes nyaralást kívánt.

Erdős Norbert országgyűlési képviselő megköszönte a képviselő-testületi ülésekre szóló meghívókat. Megjegyezte, hogy nem minden település küld részére meghívót. Sajnos azonban itt a testületi ülések időpontja egybe esik a parlamenti ülések időpontjával. Most viszont júliustól – augusztusig – amikor nincsenek parlamenti ülések – igyekszik majd itt lenni a testületi üléseken.

Mindenkinek ő is kellemes pihenést kíván a nyári időszakban.

Baji Istvánné

Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2004. II. félévi munkaterve

Július:

1. Az Általános Iskola igazgatói álláshelyére benyújtott pályázatok elbírálása

2. Bejelentések

3. Kérdések, interpellációk

Augusztus 20.:

Ünnepi képviselő-testületi ülés „Doboz Nagyközségért Emlékérem” átadása

Szeptember 28.

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 8/2004. (IX. 29.) sz. rendelet - tervezete Doboz Nagyközség 2004. évi költségvetéséről szóló 5/2004. (IV. 30.) sz. rendelettel módosított 1/2004. (II. 11.) sz. rendelet módosításáról.

3. Jelentés az Önkormányzat 2004. I. félévi költségvetésének teljesítéséről

4. Bejelentések

5. Kérdések, interpellációk

Október 26.:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2. A Napköziotthonos Óvoda házirendjének jóváhagyása

3. A Doboz Általános Iskola SZMSZ-ének módosítása

4. Bejelentések

5. Kérdések, interpellációk

November 23.:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2. KÖZMEGHALLGATÁS

3. Jelentés az Önkormányzat 2004. III. negyedévi gazdálkodás teljesítéséről

4. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2005. évi költségvetési koncepciója

5. Bejelentések

6. Kérdések, interpellációk

December 21.:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 9/2004. (XII. 22.) sz. rendelet - tervezete Doboz Nagyközség 2004. évi költségvetéséről szóló 8/2004. (IX. 29.) sz., az 5/2004. (IV. 30.) sz. rendelettel módosított 1/2004. (II. 11.) sz. rendelet módosításáról.

3. A 2005. évi önkormányzati ár- és díjkérdésekben való döntések

4. A Polgármesteri Hivatalban

dolgozó köztisztviselők teljesítményének alapját képező 2004. évi kiemelt célok meghatározása

5. Bejelentések

6. Kérdések, interpellációk

2005. január 25.:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2. Doboz Nagyközség Önkormányzata 2005. évi költségvetésének előkészítése

3. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2005. I. félévi munkatervének meghatározása

4. Bejelentések

5. Kérdések, interpellációk

Nyertes pályázatok

Szinte nincs olyan hónap, hogy ne tudnánk olvasóinknak beszámolni az Önkormányzat eredményes pályázatáról. Az elmúlt hetekben a következő pályázatok pozitív elbírálásáról kapott hírt a település:

1. „Kompok, révek állami támogatása” című pályázaton, melyet a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium írt ki, a Szanazugban lévő komp felújítására 4 millió forintos támogatásban részesült a falu, amely a bekerülési költség 70%-a.

2. „Óvodai tálalókonyhák ki-

alakítása a HACCP előírásai szerint” című, a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által kiírt pályázaton 10.093.848 Ft támogatásban részesül az óvoda, mely a teljes költség 80%-a, a beruházás teljes költsége 12.617.310 Ft.

3. ÖNHÍKI (Önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok kiegészítő támogatása) elnevezésű pályázaton Önkormányzatunk az 52 milliós forráshiány részleges pótlására 13,2 millió forint támogatást kapott. A második forduló beadási határideje szeptember 30.

Tájékoztató a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testületének üléséről

Június 28-án tartotta ülését a testület, melyen a következő napirendeket tárgyalta:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt időszakról.

A megjelenteket Zsigmond Károly elnök tájékoztatta a két ülés közötti időszak eseményeiről, melyek közül a legfontosabbak:

- Április 29. Budapest: MSZP rendezvény „Üzenet az UNIÓS PARLAMENTNEK” címmel

- Május 1. községi ünnepségen való részvétel

- Június 7. Doboziak Doboziert közalapítvány ülésén való részvétel

- Június 21. foglalkoztatási megbeszélés az Önkormányzatnál, közmunkaprogram keretében lehetőség nyílik 10 fő foglalkoztatására, melyből 8 fő cigány származású. A pályázat szerint 8,5 hónapig kell foglalkoztatni az embereket, mely idő alatt OKJ-s, fűrészgép-kezelői, ill. parkgondozói szakmát is szerezhettek.

- Június 23. Civil Fórum a tervezett parlagfű mentesítő akció részleteinek megbeszélése.

- Június 26. Elek Békés Megyei Cigánylakosok Sportnapja. A program keretében megrendezésre került labdarúgó tornán a dobozi csapat III. helyezést ért el (az eredményhez gratulálunk – szerk.).

2. A II. féléves munkaterv megvitatása, elfogadása

A napirendi pontok többnyire kapcsolódnak a települési képviselő-testület napirendjeihez. Ezen túlmenően a tervezet szerint augusztusban értékelik a nyári programokat, októberben megvizsgálják a cigány gyerekek helyzetét az óvodában és az általános iskolában.

3. Az Általános Iskola IMIP-jének véleményezése

A törvényi előírásoknak eleget téve a képviselők megvitaták a dokumentumot és elfogadását javasolták a települési testületnek.

4. Az óvoda pedagógiai programjának véleményezése.

Az előző napirendhez hasonlóan ez is törvény által előírt kötelezettség-

ge a testületnek, melynek eleget is tett.

5. Tájékoztató a cigánylakosok közhasznú, közcélú foglalkoztatásáról (lefutott, folyamatban lévő és várható pályázaton nyert lehetőségek kihasználása 2003-2004. év vonatkozásában).

A napirendi pont keretében Szabó Sándor községgazda tájékoztatta a testületet és a jelenlévőket az elmúlt év és jelen év első félévének helyzetéről.

Elmondta, hogy Önkormányzatunk minden pályázati és egyéb lehetőséget megragad annak érdekében, hogy minél több munkanélkülit tudjon időlegesen, vagy tartósan foglalkoztatni. Megérti – mondta –, hogy a testület elsősorban a cigány lakosok ezirányú foglalkoztatására kíváncsi, de neki kimutatásai csak az összes foglalkoztatottra vannak.

Kérdésre válaszolva elmondta, hogy a kiválogatás szempontjai igen sokrétűek. Figyelembe veszik a munkanélküliként nyilvántartottak szociális helyzetét, de legalább ilyen fontos az eddig végzett munka is. Vannak, akik csak addig akarnak dolgozni, amíg jelentkeznek (ez nem csak a cigány lakosokra igaz). A női munkaerő foglalkoztatására kevesebb a lehetőség, de mindent igyekeznek kihasználni.

6. Tervezett és végrehajtott programokról tájékoztatás

A CKÖ a következő programokat tervezi 2004-ben:

- Július: 2 – 3 napos tapasztalatsere út
 - Augusztus: gyermekek kirándulása, ROMA-nap
 - Szeptember: nyugdíjas találkozó
 - Október: Megyei Kulturális Nap
 - December: Kisebbségek Napja
- Fenyőünnepség
Szilveszteri mulatság

Baji Istvánné

Szarvasmarha tartók figyelmében...

Tisztelt Állattartó!

Az Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Állomás lehetőséget kért az Önkormányzattól, hogy Önt újra tájékoztassa mindkét-
tőnk számára fontos, aktuális gondokról, feladatokról.

1997-ben került bevezetésre a szarvasmarhák Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszere, az ENAR. A rendelet az állattartó részére az alábbi kötelezettséget írja elő:

- A megszületett borjút 7 napos korig mindkét fülében elhelyezett krotáliával meg kell jelölni. A krotáliára állami támogatás csak akkor jár, ha 30 napos korig a krotália behelyezést, azaz marhalevelet kap.

- A borjú csak akkor kaphat marhalevelet, ha az anyja is a tenyésztetben van.

- Amennyiben a krotália kiesik, az állattartó saját költségére köteles pótolni.

- A tenyésztetben még meglévő sárga színű marhalevelet szállítás előtt, de legkésőbb 2004. december 31-ig zöldszínű marhalevéltre kell cserélni.

- A szarvasmarha csak akkor hozható forgalomba, ha ENAR krotáliával rendelkezik, és a hatósági állatorvos a marhalevélen a forgalomképességet igazolta.

- Bármilyen állatorvosi vizsgálatot csak egyedileg azonosítható állaton lehet végezni.

- Szarvasmarha értékesítés esetén a marhalevél alsó részét (ellenőrző szelvény) 3 napon belül át kell adni a kapcsolattartó állatorvosnak, a vevőnek pedig a marhalevél felső részét (igazolólap) kell átadni az illetékes kapcsolattartó állatorvosnak.

Az állategészségügyről szóló 1995. évi XCI. Törvény előírja, hogy az állattartó köteles az állatorvosnak bejelenteni állatának elhullását vagy kényszervágását, és a marhalevelet átadni.

Az állatorvos köteles minden 24 hó felett elhullott vagy kényszervágott szarvasmarhából szivacsos agyvelőgyulladás felderítésére mintát venni.

Az ellen a szarvasmarhatartó ellen, aki az állatának elhullását, kényszervágást nem jelenti be, - s ezzel

megakadályozza a mintavételt – az állategészségügyről szóló törvény alapján állategészségügyi bírságot kell kiszabni, melynek összege 20.000,- Ft – 1 millió Ft közötti összeg.

Az a szarvasmarhatartó, aki állatát engedély nélkül levágja, s állatorvosi húsvizsgálat nélkül értékesíti, a 218/1999. (XII. 28.) Kormányrendelet alapján 60.000,- Ft pénzbírsággal sújtható, a húst pedig el kell kobozni.

Az FVM előírása alapján a szarvasmarhatartók 10 %-ánál ellenőrzést kell tartani az állategészségügyi hatóságnak az ENAR krotáliák megléte és a marhalevél érdekében. A szabálysértésekről szóló kormányrendelet alapján, aki a marhalevél kiváltására, kezelésére vonatkozó rendeleteknek nem tesz eleget, 60.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Kérem a szarvasmarhatartókat, hogy a fenti kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Békéscsaba, 2004. augusztus 2.

Dr. Tóth Gábor
igazgató főállatorvos



Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2003/2004 nevelési évben végzett nevelő-oktató munkájáról

1. Személyi és tárgyi feltételek

Személyi feltételek:

Ebben a nevelési évben, változatlan alkalmazotti létszámmal végeztük munkánkat. 13 óvodapedagógus 6 nevelő munkát segítő alkalmazott (dajka) és 2 technikai dolgozó végzi a ránk bízott gyermekek nevelését-oktatását. Ettől a nevelési évtől kezdődően alapító okiratunk alapján is integrált óvodaként működünk, utazó szakemberek: logopédus, gyógypedagógus és fejlesztő pedagógus is segíti munkánkat.

Kollektívánk szakmailag jól felkészült, pedagógiai megújulásra törekvő nevelőkből áll, akik képesek az együttműködésre, egymás tiszteletére, megbecsülésére. Jellemző rájuk az önképzés, a továbbképzés, a szaktudás megújítására való törekvés. Nevelőtestületünk légköre nyugodt, derűs. A lehetőség biztosított az önállóságra, a kezdeményezésre. A különbözőségeket, a másságot elfogadjuk, tiszteletben tartjuk, az egyéni értékek pozitív irányú megközelítését erősítjük.

2. Tárgyi feltételek

Pályázaton nyert pénzből sikerült könyvvállományunkat fejleszteni, korszerű módszertani, pszichológiai, pedagógiai, valamint mese és verses könyvekkel gyarapodott a meglévő készletünk. Az informatika világában az információt elsősorban már nem a könyvek hordozzák, ezért CD-ROOM-okat is beszereztünk, a gyermekek fejlesztéséhez.

A szakmai eszközök beszerzése részben költségvetési keretből, részben pedig költségvetésen kívüli összegből történik, minőségi és mennyiségi bővítése folyamatos. Mindkét óvodában célirányosan törekszünk az udvari sport- és mozgásfejlesztő eszközök beszerzésére, az udvari játék feltételeinek javítására.

A Dobó utcai óvodánkban rönkfából két homokozót készítettünk el, közhasznú munkásokkal. Mindkét óvodában szükségesé vált a fűvesítés, udvarrendezés. Folyamatosan biztonságos, esztétikus, fa játékokra cseréljük az udvari mozgásfejlesztő eszközeinket.

A barátságos környezet meg-

teremtésért az óvodák udvarain és előtte virágoskerteket építettünk, gondozunk. Az óvoda dolgozói fontosnak tartják, hogy közvetlen környezetünk minél szebb, virágosabb legyen.

3. Pályázati eredmények

A Békés Megye Közoktatási Közalapítványa által 2003-ban meghirdetett pályázatokon nagyon jó eredménnyel vettünk részt. Az alapítványhoz 530 pályázat érkezett, ebből 280 pályázat nyert. Óvodánk öt pályázatot nyújtott be, ezekből négy sikeresnek bizonyult, egyet utasítottak el forráshiány miatt. A következő témákban nyújtottunk be pályázatot: Könyvtárállomány fejlesztése, nyert összeg: 84 000 Ft erről a tárgyi feltételeknél már szoltam.

Egészséges életmódra nevelés, nyert összeg: 397 000 Ft. Ezzel a pályázattal eszközfejlesztést fogunk megvalósítani, gumiburkolatot rakunk le, mellyel sáros időben is lehetőség nyílik az udvari játékokra, testnevelésre.

Környezeti nevelés témakörében, a kirándulásainkhoz próbáltunk anyagi fedezetet biztosítani, mely nem járt sikerrel. Pedagógiai szakszolgálat igénybe vétele témában 465 000 Ft-ot nyertünk. Ezért a Humán Fejlesztési és Információs Központ Szakértői Bizottságával a 2003/2004 –s tanévre együttműködési szerződést kötöttünk, a következő ellátások biztosításához: logopédiai szűrés, ellátás, iskolába lépéshez szükséges fejlettség megállapítására irányuló vizsgálatok, gyógy- pedagógiai tanácsadás fejlesztés terén. Az óvoda minőségfejlesztési rendszerének kiépítéséhez, szakértői segítség igénybevételére 400 000 Ft volt az elnyert összeg.

A nyert pályázataink, valamint a közoktatási törvény 2003. évi módosításai határozták meg a 2003/2004-es nevelési évünk fő feladatait.

4. A nevelő-oktató munka

A nevelési évet 168 gyermekkel kezdtük el. A magas gyermeklétszám nagyon átgondolt, alapos, mindenre kiterjedő nevelő-oktató munkát követelt meg.

Óvodánk már eddig is integrált intézményként működött, felvállaltuk a másságot, a fogyatékkal élő gyermekek részé-

re is biztosítottuk az óvodai ellátást. Ez az első nevelési év, amikor a tanulásban akadályozott, pszichés fejlődési zavarú (figyelem, magatartás, részképesség zavar) és enyhe mozgáskorlátozott gyermekek részére a pályázaton nyert összegből biztosítani tudtuk a segítő szakembereket. Megállapodásunk alapján szeptemberben felmérték azokat a gyermekeket, akiknél az óvo nénik illetve a szülők valamilyen eltérést jeleztek. Sajnos nagyon sok gyermek szorult és szorult segítségre. 12 gyermek

gyógypedagógiai rehabilitációra szorult, ezeknek a gyerekeknek emelt normatíva jár. 13 gyermek fejlesztő pedagógusi segítséget kapott. Rendkívül magas (37 gyermek), akik logopédiai fejlesztésre szorulnak. A fejlesztő foglalkozásokat elsősorban a nagycsoportos korú gyermekeknek tudtuk biztosítani, őket kívántuk megsegíteni, azért, hogy ne kezdjék hátránnyal az iskolai életüket. Ezekhez a foglalkozásokhoz külön helyiséget kellett biztosítani, ami sok szervezéssel járt, valamint minden dolgozónktól nagy toleranciát, megértést kívánt. A fejlesztő szakemberekkel nagyon jó, kollegiális viszonyt alakítottunk ki, szívesen jönnek óvodánkba, bátran fordulhatunk hozzájuk segítségért.

Óvodánk alaptevékenysége a jövőhagyott helyi nevelési program alapján a 3-7 éves korú gyermekek komplex személyiségfejlesztése, integrált óvodai nevelés, az etnikai kisebbségi feladatok ellátása, egyéni fejlesztéssel. Óvodai nevelésünk célja, hogy minden gyermek önmaga lehetőségeihez viszonyítva fejlődjön, és testi, szociális, értelmi érettség terén is alkalmassá váljanak az iskolai életre. A célok megvalósításához mindkét óvodában biztosítottuk az egészséges óvodai környezetet, az élménygazdag és változatos tevékenységeket, a legszükségesebb személyi és tárgyi feltételeket. Közös szemléletünk alapja, hogy minden gyermek személyisége egyszeri és megismételhetetlen. Az egyénre való figyelmet elengedhetetlennek tartjuk, hisz a gyermekek különböző adottságokkal születnek, különböző körülmények között nevelődnek. A különbségek természetese- am-

lyeket tudomásul kell vennünk, akár élményeiket, érzelmeiket, magatartásukat, értelmi képességeiket tekintve is –ezért a velük való bánásmód sem lehet azonos. Az óvodai élet szervezésénél ezeket maximálisan figyelembe vesszük.

A gyermekek ismereteinek méréséhez a munkaközösségek által készített mérőlapokat használjuk. Ezek segítségével tudjuk mérni, ellenőrizni, hogy a gyermekek mennyire sajátították el a nyújtott ismereteket. A méréseket a tanköteles korú gyerekeken végeztük. A tapasztalataink szerint az iskolaérett gyermekek számára teljesíthetőek a mérőlapjaink. A gyermekek fejlődésének nyomon követése fejlődési lapon történik, ezt a lapot minden gyermekről vezetik az óvo nénik, melybe a szülőknek is lehetősége van betekinteni. Minden évben nagyon pontos, körültekintő munkát igényel minden óvodapedagógustól a beiskolázás. Csak olyan gyermek kerülhet iskolába, aki testi- leg, értelmileg és pszichésen is felkészült az iskolai életre. Ebben az évben ebben a munkában a fejlesztő pedagógus is részt vett, iskolaérettségi vizsgálatot végzett.

A gyermekek mozgáskultúrájának fejlesztésének kitűnő eszköze a tánc. A tánc oktatásához biztosított a humán erőforrásunk, ugyanis a kolléganőnk rendelkezik óvodai néptánc oktatói végzettséggel. Az idei évben is a tavaly elkezdett és jól bevált időkeretet biztosítottuk az óvodai néptánc oktatásának. Tapasztalataink szerint ebben a formában nagyon szívesen vesznek részt a nagycsoportos korú gyerekek a néptánc foglalkozásokon. Az évzáró ünnepségen be is mutatták tudásukat óvodásaink.

A mozgásfejlesztés érdekében, a gyermekek mozgásigényének kielégítésére aerobik foglalkozásokon is résztvehetek az érdeklődő, mozogni vágyó nagycsoportosaink, ezt a Művelődési Ház aerobik oktatója tartotta. Az évzáró ünnepségen ők is be mutattak. A megfelelő hely hiányában ezekhez a mozgásos foglalkozásokhoz a Művelődési Ház ad helyet.

(Folytatás a következő számban)

Kármayczki Hilda

Beszámoló az Általános Iskola 2003/2004-es tanévi oktató – nevelő munkájáról

1. Személyi feltételek

Az intézmény személyi feltételei, az elmúlt évekhez hasonlóan megfelelnek az oktatási törvény előírásainak. 17 tanár és 17 tanító (szakkollégiumot végzett 13 fő) dolgozik az oktatás-nevelés minél hatékonyabb megvalósításáért.

A törvény foglalkoztatást érintő módosítását megfelelően alkalmaztuk az 5-6. évfolyamokon. Tanítói képesítéssel is rendelkezők (31,33 %) tanítják a természetismeret, magyar nyelv és irodalom, ének-zene, idegen nyelv tantárgyakat. A tervezés időszakában (2003-2008) a Tanárképző Főiskola Gyógypedagógiai szakán 1 tanító tanult, a Mozgóképfelkészítő és médiásismeret továbbképzést 1 tanár végezte el. Ebben a tanévben 8 fő a közoktatási törvényi változások miatt vett részt pedagógia-módszertani felkészítésben. Roma társadalomismeret vizsgáló témakörök elvégzését 1 fő. ECDEL Európai Számítógép-használói jogosítványt szerzett 10 fő.

2. Tárgyi feltételek

Eszközbeszerzésünk pályázat útján és Önkormányzati segítséggel bővült. Jelenlegi berendezésünk, és a tanulást segítő eszközrendszerünk megfelelő, de állandó karbantartásra és bővítésre szorul.

Ez évi beszerzésünk:

- második idegen nyelvi szaktanterem (iskolai, alapítvány pénz -332.000.- Ft)
- testnevelés, szabadidős sporttevékenység (iskolai - 230.000.- Ft)
- könyvtár bővítés – pályázati pénzből (155.000.- Ft)
- technika tantárgy, anyagellátás (100.000.- Ft – ÁFA-val együtt)
- számítógép vásárlás (100.000.- Ft)
- pedagógiai továbbképzés, szakmai konferenciák (30.000.- Ft)
- szakmai kincsesár RAABE (100.000.- Ft)
- A Miniszterelnöki Hivatal Informatikai Kommissziósága által kiírt pályázaton otthoni számítógép használatot nyert újabb 6 fő, így 11 pedagógus könnyítheti meg oktató-nevelő munkáját a gépek segítségével (mérési-értékelési rendszerek kidolgozásával stb.). A gépek értéke 3.300.000.- Ft.

3. Törvényi változások

Több mint egy évtizede az oktatási rendszert különböző változások érik. Minden egyes politikai párt a

választásokra készülve négy évenként megfogalmazza a maga oktatáspolitikáját. Ezek többnyire a megelőző ciklus kritikájából indulnak ki, és változtatnak meg olyan lényeges foglalkoztatást érintő törvényeket, amelyek eddigi munkánkat meghatározták.

Ezek a következők:

- pedagógiai program felülvizsgálata, és ennek részeként a helyi tanterveket is módosítani kellett,
- órakeretek változása,
- alapfokú nevelés-oktatás szakaszokra tagolása, ebből adódóan – az alapozó szakasz kötelező tanórai foglalkozása időkeretének legalább 25-40 százalékában nem szakrendszertől elvárt oktatást kell folytatni, a felső tagozat 5-6. osztályában,
- nem szakrendszerű oktatásban a tanár akkor taníthat, ha legalább 120 órás pedagógus továbbképzés keretében elsajátította a korosztály életkori sajátosságaihoz illeszkedő pedagógiai, pszichológiai ismereteket,
- alapító okirat felülvizsgálata, minőségirányítási program elkészítése (MIP)

- integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés

- titoktartási kötelezettség stb. A helyi tantervvel kapcsolatban fontos változás, hogy az új helyi tanterveknek újra a Nemzeti Alaptantervre kell épülniük, és nem a kerettantervre. Tantestületünk ezt figyelembe véve dolgozta át helyi tantervét, és egészítette ki azzal a tartalommal, amely új feladatok végrehajtásához szükséges.

4. Tanulmányi munka

Az iskola létszáma: 385 tanuló
ebből alsó: 174 tanuló
felső: 181 tanuló
SNI: 30 tanuló

Az év végi osztályozás – értékelés a felmérésekkel záródott.

A tanítók és szaktanárok a helyi és kerettanterv követelményrendszerének alapján állították össze a tesztek – önállóan vagy központi feladatlapok segítségével.

Az értékelés magyar nyelv és irodalom (értő olvasás, írás, tollbamondás) matematika, természetismeret, környezetismeret, történelem, földrajz, biológia, angol-német idegen nyelv tantárgyakból készült.

Az eredmények kimutatása nagyon precízen, esztétikusan, átláthatóan, a későbbiek során nagyon jól felhasználhatóan készült, a pedagógusok nagy részénél. A mino-

ségirányítási program egyik fő feladata lesz a kevésbé használható értékelések jobbítása, mert csak az eredmények tükrében tudjuk a tanulók fejlesztési programját érdemben kidolgozni.

Pedagógiai programunk és pedagógus hitvallásunk szerint tantestületünk arra vállalkozott, hogy minden tanulót eljuttat egy bizonyos alapszintig ismeretanyagban, készségben, képességben, és alkalmassá tesszük a tanulmányok folytatására. Azonban ezt csak közös akarattal vagyunk képesek megtenni. A családi ház, a szülők és a gyerekek megfelelő hozzáállása nélkül tehetetlenek vagyunk.

Az egyes tanulókról kialakítható kép úgy teljes, ha nyomon követhető a fejlődése, esetleg a megtorpanása, mert érdemben csak az ismeretek birtokában tudunk segíteni. Nem véletlen követelmény a fejlesztési terv elkészítése, szemlélyre szabott feladatok tervezése, és az eredmény dokumentálása, mert a következő tanévben erre építeni lehet.

Tapasztalatom és véleményem szerint kollégáim igen jól ismerik tanulóik képességeit, ezért elszomorító az, hogy a nem tanulással rontják esélyeiket. Az alsó tagozaton a szülők is jobban odafigyelnek gyerekeikre, de később úgy gondolják önállóan is boldogulnak és már nem kérik számon iskolai teljesítményüket. Ezt legjobban példázza – a jelenlegi tanévben alsó tagozaton a 131 osztályozott tanulóból 22 kitűnő (16,79 %) a felsőben, a 181 tanuló közül 17 (9,39 %).

A bukások alakulása: az alsó tagozaton senkit nem kellett évisméltésre vagy javítóvizsgára utasítani, a felső tagozaton 11 tanuló javítóvizsgára (még van remény!) 2 tanulót osztályisméltésre utaltunk. (7,18 %)

Az osztályisméltésre utalt tanulók egyike 247 órát, a másik 170 órát mulasztott. Ilyen hiányzás mellett egyszerűen képtelenség teljesítményt produkálni, ha ez még tetőződik a rossz órai magatartással. Igazgatói, osztályfőnöki, szaktanári bejegyzést 11 esetben kaptak.

5. Szakmai munkaközösségek munkájáról

A hat munkaközösség a teljességre törekedve valósította meg a munkaterveikben rögzített feladatát. A megvalósítás a munkaközösség-vezetők irányításával történt. Többen, szinte minden eseményen aktívan részt vettek, és voltak, akik

csak csendes szemlélőként voltak jelen. Az alsó tagozatos gyerekek nem csak a tanulásra fordítanak energiát, hanem számukra kiírt versenyeken is maximális létszámmal jelen vannak.

6. Szakkörök az oktatás-nevelés folyamatában

Büszkén állíthatom, hogy iskolánk a megyei összehasonlításban élen jár a szakkörök minőségi és mennyiségi szervezésében. Nagyon kevés iskola biztosítja térítésmentesen a szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségét. Színvonalas és dicséretreméltó a szakkörvezetők tevékenysége és tanulóik helytállása.

Kiemelkedő és az egész tanévet átfogó a környezetvédelmi szakkör munkája – vezetője Boros Lászlóné szervezésében valósítottuk meg:

- nyertes pályázatok többségét
- az éves hulladékgyűjtést (szeklektív)
- az iskola egészének a környezetvédelemért tett mindennapos munkáját (zöldpontozás)
- országos versenyen I. és II. helyezést elért tanulók felkészítését (Czékus Andrea, Bálint Orsolya.)
- Magas szintű a KRESZ szakkör munkája, amit már évtizedekben is mérhetünk – vezetője Baji Istvánné.

Az informatikai szakkör vezetője Kiss János, aki a szakköri foglalkozás keretén belül, a tanulók pályázatainak, versenyfeladatainak készítésénél nyújt segítséget, és lehetőséget biztosít az internetezésre – nemcsak szakköri tagoknak, hanem minden érdeklődő számára. Vezetésével történnek az iskolai ünnepek hangosításának biztosítása is. (Pályázat eredményeként Szatmári Dániel a megyei informatikai verseny döntőjébe jutott.) Európai UNIO-s szakkör vezetője Vargáné Haraszti Katalin.

Önálló pályázat írásával és az elnyert pénzüsszeggel valósult meg ez a szakkör, amely arra hivatott, hogy felkészítse a gyerekeket az UNIO-val kapcsolatos ismeretekre. (4. osztályosoknak). A csúspont, amelyen a „Gyereknep” keretében minden tanulóknak részt vett akadályversennyel zárult – UNIO-s ismeretanyaggal – játékos, sportos formában. A sok jutalom (édesség, sportszer stb.), a sikerélmény kellemes órákat szerzett mindenkinek. Kisgazdasszony- hon és népismeret összekapcsolva a szabadidő hasznos eltöltése érdekében – vezetője Zsibrita Mária.

Részt vettek:

- országos kézimunka kiállítás Békéscsabán.
- Szlovák tájházba látogatás a két 6. osztályal
- a megye nemzetiségeinek hagyományai kiállítás megtekintése a Munkácsy Mihály Múzeumban
- az UNIO-s csatlakozásra való vetélkedőn elnyert jutalomként részvétel a parlamentben tartott „Európa napi emlékülésre”
- karácsonyra, farsangra sütemény készítés
- a tej népszerűsítése, italok, krémek, pudingok készítése
- Rajz szakkör – vezetője Balogh Lászlóné.
- Nagy Népmese rajzpályázat (35 db rajz)
- Rákóczi szabadságharc rajzpályázat

- Kedvenc állatom című pályázat

- A Magyar Kultúra Napja alkalmából, a könyvtár kiállítás szervezett, gyermek munkákkal segítették

- Közlekedésbiztonsági pályázat (56 rajz)

- „Úszni jó – irány Gyula” pályázat (95 gyerek vett részt)

- Környezetvédelmi pályázat kiállításra való segítség

- A tantárgyi verseny két fordulójának lebonyolítása, rajzainak kiállítása.

- Tanulmányi kirándulás Békéscsabára, az országos Hímző Kiállítás megtekintése.

A szakkör munkáját segítette Szatmári Istvánné.

Testnevelés – ISK vezetője Zsigmond Károly.

Az iskolában folyó minden „sportos” tevékenység a testnevelési munkaközösséghez kapcsolódik – Turákné Szente Adél és az alsós tanító nénik segítségével. Feladatuk volt a Mini Hungarofit fizikai teszt elkészítése és a diákolimpia versenyeire való felkészítés (játékos sportverseny, teremfoci bajnokságok, osztályok közötti kézilabda és labdarúgó versenyek).

Az egész évi munka zárásaként az Olimpia jegyében nagyszabású tornaünnepséget szervezett a munkaközösség Zsigmond Károly vezetésével.

Látványos, szívmengető érzéssel nézték a szülők, a vendégek a bemutatót. A gyerekek soha így nem szerepeltek, a bizonyítási vágy a leggyengébben mozgó ta-

nulót is arra készítette, hogy most a legjobbat nyújtsa. Köszönettel tartozunk minden segítőknek, de elsősorban a testnevelőknek és a tanító néniknek.

7. A 2004/2005-ös tanév feladatai

- Házi rend, Szervezési és Működési Szabályzat átdolgozása

Határidő: (2004. december 31.)

- Az átdolgozott tantervek megfelelő alkalmazása.

- Munkatervek elkészítése, végrehajtása.

- Továbbképzések, beiskolázás központi kérdésként való kezelése.

- Pályázatokon való részvétel.

- Időszerű oktató-nevelő munkából adódó feladatok.

-A tanulók pályaválasztásának előkészítése.

Váradi Mihályné

Régi-új vezető a Gondozási Központ élén



Kedves Olvasó!

1999. óta vagyok a Gondozási Központ intézményvezetője, most ismét 5 évre folytathatom a munkámat, hiszen a képviselő-testület újra választott. De először is néhány szót magamról, bár hiszem, hogy a falu lakossága jól ismer. Itt születtem, itt nőttem fel és munkám során a lakosság nagy részével találkozom, úgy érzem, a” faluért dolgozom.”

1988-ban az érettség után a dobozi 2-es számú óvodába helyezkedtem el, mint képesítés nélküli óvónő. A kisgyermekkel való foglalkozást nagyon szerettem, első gyermekem születésénél ezen a munkahelyen dolgoztam.

1995 – 1997. Gyermeknevelés és továbbtanulás időszaka. Jelentkeztem a szarvasi Brunszvik Teréz Óvóképző Főiskolára. Tanulmányaimat levelező tagozaton végeztem. 1997-ben vehettem át a diplomám. Sajnos az iskola elvégzése után óvónőként Dobozon nem tudtam munkaviszonyt létesí-

teni, mert az óvónői álláshelyek betöltöttek voltak.

1997-ben a Polgármesteri Hivatalban helyezkedtem el, mint közmunkás. A hivatal gyámügyi ügyintézője mellett lehetőségem nyílt a gyámhatósági munka megismerésére, munkához szükséges jogszabályok elsajátítására.

Ezáltal a rászoruló gyermekek és családjaik részére lehetőség nyílt a segítségnyújtásra.

1998. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjeként dolgoztam. Ekkor még a Polgármesteri Hivatalban működött a szolgálat.

1999. A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat összevonása következett az Idősek Klubjával, majd a Bölcsődével. E három intézmény integrálása és Gondozási Központ néven működtetése ismét pályázat kiírását tette szükségessé. Sikeresen pályáztam és 1999-óta a Gondozási központ intézményvezetőjeként dolgozom.

Ahhoz, hogy ezt a munkakört elláthassam, 2003-ban a Szegedi Tudományegyetem Egészségügyi Főiskolai Kar Általános Szociális Munkás Szakán, szociális szakvizsgát tettem.

2000. év társadalmi munkában a Napsugár Közhasznú Egyesület elnökeként tevékenykedem, ezzel is segítve a társadalmi problémák megoldását.

2002. év jelentős szerepet vállaltam a Sarkad és kistérsége három éves szociális felzárkóztató program fejlesztési tervének elkészítésében. Részt vettem a tárgyalásokon és elkészítettem Doboz

településre vonatkozó szociális fejlesztési tervét. A fejlesztésekkel kapcsolatos pályázatokat 2003. évben megírtam, a pályázatok belettek nyújtva és kedvező elbírálást kaptak.

Néhány szót az intézményről: A Gondozási Központ három tagintézmény integrált egységben való működését jelenti, melyek a következők:

I. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

II. Idősek Klubja

III. Bölcsőde

A Képviselő – testület 1999-ben úgy gondolta, hogy e három intézmény integrált egységben, hatékonyan fog tudni működni. A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat vezetését ekkor már egy éve elláttam, még is úgy éreztem nagy kihívást jelent számomra a három intézmény integrált egységben való működtetése.

A feladatok ellátásához hozzáfértem, rengeteg átszervezési munka várt rám, mind a személyi feltételek biztosítása és mind a szakszerű működés biztosítását illetően. A szakmai munka, folyamatosan zajlott, a munkatársak pozitívan álltak a változások elé. Rövid időn belül igazolódott, hogy az integrált működésnek sok előnye van. Lehetőség nyílt az ellátások széleskörű biztosítására, ez növelte az igénybe vevők létszámát és jómagam részére pedig pozitív visszaigazolást jelentett a lakosság részéről arra vonatkozóan, hogy a Gondozási Központba bátran fordulnak segítségért. Nagy öröm számomra, hogy jól

működő szociális háló épült ki Dobozon, bár véleményem szerint az ellátórendszerből hiányzik Idősek Otthona.

A Családsegítő Szolgálat részéről köszönetet szeretnék mondani, mindazoknak akik használtruhákat, játékokat, könyveket adományoztak az intézménynek, így lehetőség volt több alkalommal rászoruló embereket, gyerekeket segíteni.

Ezúton is arra kérek mindenkit, hogy a fölöslegessé vált tárgyait ne dobja ki, hanem hozza be a Gondozási Központba!

Nagyobb fejlesztések az intézményen belül: Bölcsőde teljeskörű átalakítása, bővítése 2003. év. Idősek Klubja tálalókönyvházának felújítása a HACCP rendszernek való megfeleltetése 2004. év. Irodahelyiségek bútorozása, informatikai fejlesztések 2004. év.

Fontosnak tartom a pályázati lehetőségek további kihasználását, jelenleg a Gyermekjóléti Szolgálat részéről drog prevenciósi pályázatot nyújtottunk be „Drogstop a lélek erejével” címmel, elnyerhető összeg 1 millió forint.

Mint civil szervezet pedig a Napsugár Közhasznú Egyesület, hátrányos helyzetű gyermekek táboroztatására nyújtott be pályázatot „Benedek Elek Meseház” címmel, elnyerhető összeg 1 millió forint.

A nyári időszakra való tekintettel minden kedves olvasónak, kellemes időtöltést, jó pihenést kívánok, egészségben, békességben!

Váradi Mária

Művelődési Ház

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Jogsegély szolgáltat

Dr. Legeza Tibor ügyvéd ügyfélfogadása minden hétfőn 13.30-15.00 óráig.

Telefon: 361- 959.

Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd ügyfélfogadása minden csütörtökön 16.00-17.30-ig
Telefon: 452-452 és 06 (20) 97-52-352.

Falugazdász

Nagy Sándor falugazdász

ügyfélfogadása minden szerdán és csütörtökön 7.30-12.00 óráig.

Televíziók javítása, antenaszerelés

Hibabejelentés minden kedden és csütörtökön 17-18 óráig a a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon Horváth Árpádnál.

5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Tel.: 66/268-299. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton rendezvénytől függően, vasárnap 12-18 óráig.

Köszönet a támogatásért és a kitartó munkáért

2004. májusában végre megalakult a Sziluett Táncsport Egyesület, melynek gyermekeink is tagjai. Köszönjük szépen a Dobozai Önkormányzat és a Kónya Gazdabolt támogatását, hogy az átmeneti időszakban segítették gyermekeinket. Reméljük, még sokáig öregbítik Doboz hírnevét.

Eseménydús tanévet tudhatnak maguk mögött, versenyek, és fellépések sorozata követte egymást. Kitartó munkával, és nagyon sok lemondással, igen szép eredményeket értek el, mind területi, mind országos versenyeken.

Fellépéseik alkalmával nagy sikereket arattak, a rendezvények szervezői a jövőben is igényt tartanak műsorukra. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Kettős – Körösmenti – Vadásztársaság vezetőségének a szíves vendéglátásért s a finom vacsoráért.

A gyermekek előtt augusztusban, kemény edzőtábor áll, melynek méltó befejezése lesz a Zánkai Táncolimpia. Bízunk benne az ország táncosai között ismét méltóan, helytállnak.

Köszönjük szépen a sok tapsot, a sok elismerést, tanáraiknak Gyurkó Lászlónak, és Szivák Krisztinának az eredményes felkészítést.

A versenyzők szülei



Lapunk következő száma

2004. szeptember 4-én jelenik meg.

VII. KULTURÁLIS- ÉS
SPORTNAPOK
DOBOZ

2004. augusztus 20. (péntek)

- 9.00 A SPORTEGYESÜLET FELÚJÍTOTT ÉPÜLETÉNEK ÁTADÁSA
Helyszín: sportpálya
- 9.30 AUGUSZTUS 20. KUPA
Felnőtt kispályás labdarúgó mérkőzések –
Nevezés: ifj. Zsigmond Károlynál
- 9.45 AZ I-II. VILÁGHÁBORÚBAN ELESETT HŐSÖK EMLÉKMŰVÉNEK KOSZORÚZÁSA
- 10.00 ÜNNEPI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
„DOBOZ NAGYKÖZSÉGÉRT” EMLÉKÉRMEK ÁTADÁSA
Helyszín: Polgármesteri Hivatal díszterme
- 10.45 „DOBOZ LEGSZEBB UTCÁJA” – EREDMÉNYHIRDETÉS, DÍJÁTADÁS A KÖZSÉGGŐZPONT ÉS A CSOBOGÓ ÁTADÁSA
- 11.00 A FELÚJÍTOTT GONDOZÁSI KÖZPONT ÁTADÁSA

SPORTPÁLYA:

- 9.30 FŐZŐVERSENY BENEVEZÉS
- 9.30 GYERMEK KÉZILABDA MÉRKŐZÉSEK
- 11.00 ERŐS EMBEREK VERSENYE
- 11.30 SAKKVERSENY (GYERMEK, FELNÖTT)
- 13.00 „MESEORSZÁG 7 PRÓBÁJA” – JÁTSZÓHÁZ
Korongozás
Agyagozás
Bőrözés
Gyöngyfüzés
Rajzolás
Mesemondás
Papírhajtogatás
- 13.00 TÁTIKA SHOW
- 13.30 NÉPTÁNC BEMUTATÓ
- 14.00 A DOBOZI NÉPDALKÖR MŰSORA
- 14.30 TÁRSASTÁNC BEMUTATÓ
- 15.00 GYERMEKMŰSOR
- 16.00 CHARLIE MŰSORA
- 17.00 AEROBIK BEMUTATÓ
- 17.45 A VERSENYEK ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHIRDETÉSE
- 18.15 DINA MŰSORA
- 18.45 AZ AMAZON DIVATSTÚDIÓ BEMUTATÓJA
- 19.00 TOMBOLASORSOLÁS
- 20.00 STAGE LINE KONCERT
- 21.50 ZÁRSZÓ – Szatmári János polgármester
- 22.00 TÚZIJÁTÉK
- 22.15 DISZKÓ Dj: Biró&Biró

**EGÉSZ NAP ZENESZOLGÁLTATÁS, „SÖR SÁTOR”,
BÜFÉ VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET.**

**KELLEMEK IDŐTÖLTÉST,
JÓ SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK!**

A műsor változtatás jogát a rendezőség fentartja!

Megtisztelő felkérés a Népdalkörnek

(Folytatás az 1. oldalról)

(Élménybeszámoló)

Testvértelepülésünk Polgármesteri Hivatalának tanácstermében fogadtak bennünket.

Kovács Géza polgármester úr pár szobában bemutatta községüket, mely 4300 lakost tudhat polgárának, ebből 400-an külön közösségeit alkotnak, 3300-an tiszta magyar ajkú, kisebbségként 800 cigány akik ugyancsak magyarok vallják magukat, csángók és egy kicsi részben románok.

A településnek 11 ezer hektár, nagyrészt erdő és legelő, de szántóföldje is van. A falu lakosai főleg állattartásból és szántóföldi kultúra termesztéséből élnek. Állandó munkalehetőség minimális, aki eltud helyezkedni Kézdivásárhelyen-12 km- talál munkát. A bemutatkozást, köszöntést, fogadtatást Szatmári János polgármesterünk viszonozta, bemutatta községünket, minket, akik jelenlétünkkel képviseltük településünket.

A fogadás végeztéül a vendégül fogadó családok bemutatkozása történt meg. A házigazda családok 1-2 fő vendéget fogadtak. Tisztelettel és szeretettel bántak velünk.

Programunk igen szoros volt:

Az ozsdoi napok Szent Magdolna-búcsú-ünnepére esik. Július 22-én ünnepi szentmise nyitotta meg a rendezvényt.

A misét 1000-1200 ember hallgatta végig. A több mint 60 tagot számláló templomi kórus számunkra felejthetetlen élményt varázsolt.

A templomból a sportpályára mentünk, ahol a helyi polgármes-

ter a falu lakosait és vendégeit ünnepi beszéddel köszöntötte. A rendezvény első napján különlegességgel kedveskedtek számunkra. Meghívtak bennünket egy hagyományos étel elfogyasztására, amely grillen készült, faszírt jellegű a neve mics- ötfajta darált húst tartalmaz. Szabadprogram keretében térzenét, diszkózenét, labdarúgó mérkőzést, a nap zárásaként egy színvonalas koncertet, Dancs Annamari előadásában nézhettünk végig.

A második napon házigazdáink vezetésével Kézdivásárhely székelly múzeumát nézhettük meg. Itt van kiállítva Gábor Áron régényűjének pontos és hű mása, ami a helyi mesterek munkáját dicséri. A múzeumban látható még a kihalt félben lévő mesterségek szerszámai (kovács, takács, kalapos, asztalos fafaragók) és a múzeum büszkesége a magyar és más nemzetiséget felvonultató hagyományos öltözötű baba múzeum.

A múzeumi látogatás után Bálványosra vittek fel vendéglátóink, egy különleges kénes barlanghoz, ami 800 m magasan van. A barlang jellegzetessége, hogy némely helyen a természetes kénreteg eléri a 30 cm-t, és a madarak egy bizonyos idő után itt elpusztulnak.

A hegyi túra kipihenésére, egy tengerszem tóhoz –Szent Anna-mentünk. Itt a bátrabbak meg is fürödtek a hegyi tóban.

A kirándulást befejezve, készüldtünk a vendégszerelésre. Így a helyi színes programok közül gyerekek és a fiatalok népi táncát láttuk a műsorunk előtt. Népdal-

kör fellépésének irányítására felkért Balog Istvánné (Icuka) jól összefogta az izgulós társaságot. A dalkör fellépését a dobozi polgármester köszöntő szavai előzte meg, melyben megemlítette, hogy testvértelepülésként, több mint 10 éve tartja a két település egymással a kapcsolatot, ez alatt az idő alatt elég sok ember ismerte meg egymást, barátságok kötődtek.

A köszöntő szavak után a Népdalkör előadta azt a népdalsokrot amivel készült. Szólistaként bemutatkozott Szatmári Jánosné és Balog István.

Talán elmondhatom, hogy a dalsokor előadása jól sikerült, hiszen nem akartak a színpadról leengedni bennünket. Ajándékként egy gyönyörű korondi vázát hozhattunk magunkkal, melyet köszönő szavakkal Balog Istvánné vett át Kovács Géza polgármestertől.

A köszöntőt a mi polgármesterünk viszonozta és a Népdalkör nevében felkérte szervezőnket, Debreceni Gábort, hogy a dalkör köszönetét tolmácsolja és tiszteletünket fejezze ki a rendkívüli fogadtatásért.

A vendégszerelés után, a helyi programokban vettünk részt, nézőként és szurkolóként.

Szombat, -júl. 24.- a mi részünkről újra kirándulással kezdődött, úttalan utakon, busszal hegyi túrán vettünk részt, finom hegyi levegő, gyönyörű fenyőerdő között haladtunk egy olyan nevezetesség felé, ami nem látványos ugyan, de nekünk magyaroknak felemelő, megható érzés. Áthaladtunk egy köhídon, amely az

ősi 1000 éves határt jelentette a magyar és román határon. A hídon átérve Nagy Románia területére léptünk, ahol az utóbbi időben kis román falu helyén üdülőövezet alakult. Kontrasztot alkot a régi kis viskó és a gyönyörű fából készült nyaraló.

Ugyan csak a "határ" túloldalán néztük meg a Putnai vízesést. Csodálatos élményt jelentett a vízesés kövein lépkedni, a víz zuhogását hallgatni. Házigazdáink már várták visszaérkezésünket bográcsba főtt birkatokányt tálaltak számunkra. A vendéglátást az egyik házigazdánk Csiki Dávid, a falu fölött lévő hegyi nyaralójának kertjében szervírozták. Itt beszélgetéssel, anekdotázással, közös nótázással töltöttük az időnket. Estefelé újból a sportpályán volt a kis csapatunk.

Megnéztük azokat a műsorokat ami az ünnepélyes tábortűz előtt voltak.

A tábortűz látványa mindannyiunkat lenyűgözött, a máglyarakás elérte a 10 m körüli magasságot, a tisztelet jeléül a mi polgármesterünket kérték fel a meggyújtására. Röpködő szikrák fényében a jelenlévő tömeg elbűvölő látványt nyújtott.

Elérkezett a hazaindulás reggele vasárnap. Mindenki élményekkel teli, feltöltődve, meghatódva köszönt el minden vendéglátó családtól.

Hosszú út várt még ránk, hisz odafele áthaladtunk a Királyhágón, messziről láttuk Segesvárat. Hazafelé Brassón áthaladva Dévavárat láttuk. Hazaérteztünk! 2004.07.26.

Szabó Gáborné

Mi is szedtünk parlagfüvet

(Folytatás az 1. oldalról)

A nap további részében a munkában és a hőségben elfáradt, kitérkedt csapatok hús üdítővel, ásványvízzel olthatták szomjukat, illetve erejüket a vetélkedőn elnyert csokoládékkal, az ebédre készült ízletes paprikás krumplival, illetve jégkrémmel pótolhatták.

Jó volt együtt lenni.

A cél jövőre is változatlan szeretnénk felhívni mindenki fi-

gyelmét arra, hogy környezetét, földjeit rendbe tartsa, mert ez a gyom a parlagon hagyott, meg nem művelt földek jelzője!

Tegnap még csak a szomszédom volt allergiás, ma már én is az vagyok, holnap a gyermekem is azzá válik. Tegyük azért, hogy ez ne következzen be! Jövőre Te is, Ön is jöjjön velünk parlagfüvet szedni. A rendezvény szervezői köszönetüket fejezik ki mindazoknak akik részt vettek az

akcióban és hozzájárultak ahhoz, hogy minél kevesebb parlagfüv-rágozzék idén nyáron.

Külön köszönet a rendezvény támogatásáért a következőknek: Doboz Nagyközség Önkormányzata, ÁNTSZ Békéscsabai városi Intézet, Kettős-Kőrös menti Vadász társaság, Doboz Jövőjéért Egyesület, Dobozi Szabadidő és Mozgáskultúra Közhasznú Egyesület, Napsugár Közhasznú Egyesület, Polgárőr Csoport Do-

boz, Doboziak Doboziert Közalapítvány, továbbá Diákönkormányzat, Petőfi Horgász egyesület, Cigány kisebbségi Önkormányzat, Dobozi Óvodáért Alapítvány, Dobozi Iskoláért Alapítvány, Szabó Sándorné, Szabó Sándor Polgármesteri Hivatal munkatársainak Szabó Jánosnak, Debreceni Lajosnak a finom falatokért. Köszönjük az egyéni felajánlásokat.

Óréné Szabó Erzsébet

Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...

2003. februárjában az általános iskolában négy egykori diák végezte tanítási gyakorlatát. Ez adta az ötletet ahhoz, hogy lehetőséget biztosítsunk a főiskolára, egyetemre járó dobozi fiataloknak a bemutatkozásra. Felkérésünkre írtak jelenlegi iskolájukról, pályaválasztásuk motivációjáról, terveikről. Végül megneveznek egy másik diákot, akiről lapunk hasábjain szeretnének olvasni. Sorozatunk – reményeink szerint – több évig fog tartani, mivel jelenleg 30 körüli azok fiatalok száma, akik főiskolára, egyetemre járnak.



Pataki Ágnes vagyok. Először is szeretném megköszönni Ildikónak, hogy rám gondolt. Ha jól tudom ennek a rovatnak a bemutatkozáson kívül az is a célja, hogy megkönnyítse a pályaválasztás előtt állók helyzetét.

Középiskolai éveimet a KÖZGÉ-ben töltöttem, majd sokak meglepetésére mégsem a közgazdaságtan irányában tanultam tovább. Azóta egy régi álmom igyekszem megvalósítani. Most végeztem el az első évet Szegeden a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tanító szakán. Mindig is szerettem volna

gyerekekkel foglalkozni és úgy gondolom ez az egyik legszebb pálya amit választhattam. A főiskolán nagyon jó tanárok tanítanak, a diákoknak rengeteg lehetőségük van minden területen és a kollégiumi ellátás is tűrhető. Magát Szegedet is megszerettem, mert azon kívül, hogy szép város lényegesen csendesebb és nyugodtabb mint Budapest. A közlekedés is nagyon egyszerű és jó.

Szeretnék mindenkit bátorítani, hogy ha megteheti és ha valami igazán érdekli, akkor próbálkozzon meg a főiskolával vagy egyetemmel. Azon kívül, hogy egy felejthetetlen élmény manapság már egyre nagyobb szükség van a minél magasabb iskolai végzettségre. Mindenkinek bátran ajánlom a Szegedi Tudományegyetemet. A különböző karokon mindenki megtalálhatja a neki megfelelő szakot.

Mégegyszer köszönöm a lehetőséget s a következő számban Dalmadi Krisztináról olvasnék szívesen.

Pataki Ágnes

ORVOSI ÜGYELET

Dr. Püspöki Károly, mobil száma: 06 (20) 398-91-31
1, 2, 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 23, 25, 27, 31.
Dr. Forczek Gabriella, mobil száma: 06 (20) 398-91-32
16, 18, 20, 21, 22, 24, 26, 30.
Dr. Márki Andrea, mobil száma: 06 (30) 228-23-80.
7, 8, 28, 29.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés: Békési Attila és Jónás Enikő, Szatmári Gábor és Taután Katalin, Szilágyi Ferenc és Bozóki Mariann, Balog István és Kotroczó Mária.

Születések: Debreczeni Sándor és Szelekovky Noémi leánya Luca.

Halálos esetek: Váradai János 70 éves Marx u. 45., Kovács Ferenc 46 éves Árpád u. 24., Péter János 45 éves Faluhelyi u. 31., Biri Gábor 83 éves Beresényi u. 8.

Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...

Olaszói öltetől vezérelve az elkövetkező hónapokban lehetőséget biztosítunk a 2002-ben megválasztásra került képviselő-testületi tagoknak arra, hogy - közeledve a ciklus feléhez - tájékoztatást adjanak eddig végzett munkájukról és terveikről.



1958. november 25-én születtem Békéscsabán. Férjem Nagy István autószerelő, lányom Nagy Ágnes főiskolás. Szüleim egyszerű parasztemberek voltak, megáldva a parasztemberek minden tudásával, bölcsességével. Nagyon sok hasznos és praktikus dolgot tanultam tőlük. Talán ezért is van az, hogy a mai napig vonzódok az egyszerű emberekhez, szeretek velük beszélgetni, meghallgatni tanácsikat, véleményüket, problémáikat. Akin, és ahol tudok megpróbálok segíteni.

1980-ban szereztem meg első diplomámat, azóta a helyi általános iskolában tanítok. A kezdetektől a mai napig alsósokkal foglalkoztam. Szeretem a munkámat, a gyerekeket, a tanítást. Bár sokat változott a pedagógiai munka, a pedagógusok megítélése, megbecsülése, soha nem fordult meg a fejembe, hogy mást kellene csinálni. 2002. óta tagja vagyok Doboz Nagyközség Képviselő-testületének, ahol a Művelődési és Sport Bizottságban tevékenykedem. Ez a megbízatás annyira kötődik az iskolához, gyerekekhez, családokhoz, hogy szinte a főállásom folytatása.

Osztályfőnökként is sok család szociális helyzetét ismerem, de képviselőként még nagyobb rálátásom van a dolgokra. A mi bizottságunk feladata elbírálni a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatásokat. Ezt sokan egyszerű rutin feladatnak tartják, hiszen jogszabály írja elő, hogy mennyi az az 1 főre eső jövedelem, ami alatt meg kell állapítani a támogatást. A gond akkor van, ha a jövedelem túllépi ezt az összeghatárt. Ilyenkor nehéz helyzetben vagyunk. Igazság szerint ezeket a kérelmeket el kellene utasítanunk, de mérlegelve a családok helyzetét, sokszor döntünk a támogatás megítélése mellett. Persze ezt csak bizonyos kereten belül tehetjük. Mindig támogatjuk azokat, akik önhibájukon kívül kerültek váratlanul nehéz helyzetbe (pl. súlyos betegség).

Mivel ebben a ciklusban kerültem a testületbe sok mindent meg kellett tanulnom és még a mai napig is sokat tanulok, tapasztalok. De igyekszem és egyre inkább belelátok dolgokba, próbálok felelősségteljesen dönteni. Eljárók a különféle rendezvényekre, minden testületi és bizottsági ülésen ott vagyok.

Képviselőként és pedagógusként is legfőbb vágyam, (és most kicsit hazabeszélek) hogy még ebben a ciklusban elkészüljön a várva-várt tornacsarnok, de legalább is megkezdődjenek a munkálatok, és sokak kívánságára kerüljön visszaállításra a Balogh és Lehel utca közötti kishíd.

Végezetül szeretném megköszönni mindazoknak a támogatását, szavazatát, akik megtiszteltek bizalmukkal!

Nagy Istvánné

SZEPTEMBERI ELŐZETES

- ⇒ Önkormányzati hírek
- ⇒ Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...
- ⇒ Augusztus 20. eseményei
- ⇒ Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...
- ⇒ Doboz Kék hírek

Dobozi kék hírek

A nevem Baku Zoltán. 1978. 07. 11-én születtem, Fehérgyarmaton. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye egyik kis falujában Vámosorosziiban laktam, itt is jártam általános iskolába. Az általános iskola elvégzése után Tiszavasváriban a Vegyipari Szakközépiskolába nyertem felvételt, amelyet jó eredménnyel elvégeztem.

A középiskolában szerzett vegyész képesítéssel nehéz lett volna munkahelyet találni és mivel nagyon érdekelt a rendőri pálya, ezért jelentkeztem a Miskolci Rendészeti Szakközépiskolába, ahová felvételt is nyertem kitűnő eredménnyel. Az iskola ideje alatt a gyakorlatot Budapesten a XV. kerületi Rendőrkapitányságon töltöttem.

Miskolcon, a szakközépiskolában ismerkedtem meg a határörnek tanuló Lipták Erzsébettel, akivel a kapcsolatom egyre szorosabbá vált. A Rendőriskola elvégzése után 2002. 07. 01-jén Budapestre költöztünk és ott kezdünk meg dolgozni, én a XV. kerületi Rendőrkapitánysá-

gon, Lipták Erzsébet pedig Fehérgyarmaton. Majd egy év múlva Békéscsabára költöztünk a Dobozi út 79. szám alá. Engem áthelyeztek a Békéscsabai Rendőrkapitányság Őr-Járőrszolgálati Alosztályra, valamint L. Erzsébetet a Gyula Határforgalmi Ki- rendeltségre. Ezt követően Lipták Erzsébettel házasságot kötöttem 2003. 05. 10-én és elhatároztuk, hogy Békés megyében telepedünk le.

Majd 2004. 06. 01-jén a Kmb. Alosztályra lettem vezényelve és így kerültem Dobozi Kmb. csoporthoz, ahol nagyon jól érzem magam. A Kmb. csoport tagjaival nagyon jó a kapcsolatom. Valamint a feleségem legtöbb rokona Dobozi lakik, és igen gyakran jövünk Dobozi, ezért nem érkeztem ismeretlen helyre, ismeretlen emberek közé. A rendőri munkát elhivatottságomnak tekintem és ezért szeretném a tudásomat fejleszteni, és legfőbb célom, hogy minél jobb kapcsolatot teremtsék azt itt élő emberekkel.

Baku Zoltán r.törm.



Trafipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napon lesz:

augusztus 1-jén (vasárnap), 7-én (szombaton), 10-én (kedden), 24-én (kedden)

A rendőrség a "műsorváltoztatás" jogát fenntartja



"A szeretet soha el nem múlik."
7 éve halt meg

SIMON ISTVÁN

aki 2004. augusztus 21-én
lenne 60 éves.

Szeretettel emlékezik rá:

Családja

APRÓHIRDETÉSEK

20,5 aranykorona föld a 32-es táblában, és 1 db jó állapotú üvegajtó (210x90) eladó!
Érd.: Orodán Imréné Dobozi, Alkotmány u. 7. Tel.: 268-712.

Lugosi Pálné háza eladó!
Kodály u. 6. szám alatt, Tel.: 268-170, 06 (20) 975-34-83.

Dobozi, összkonfortos parasztház nagy kerttel, és 8 ak. veteményföld kövesút mellett eladó!
Tel.: 268-846.

Doboz központjában 3 szobás, összkonfortos régi ház 1100 m² teleken eladó!
Írányár: 4,5 M Ft.
Tel.: 06 (30) 853-57-18

Szanazug dobozi oldalán (padlásszobás) nyaraló eladó!
Érdeklődni: 06 (20) 323-78-58.

Hízó eladó (kb.: 150 kg-os)
Tel.: 06 (20) 216-31-93.

Közművesített építési telek eladó Dobozi, Fürst u. 21. szám

alatt. Érd.: Dobozi, Fürst u. 29. Tel.: 268-288.

Simson 51-es segédmotor eladó! Iár.: 55.000 Ft. Érd.: Marx u. 60/a. Tel.: 268-269.

2 fejes eke eladó! Tel.: 06 (20)354-48-36.

Gyermekkerékpár eladó! 6-8 évesnek, jó állapotban Tel.: 268-104.

Bontott cserép eladó!
Érd.: Szücs Lajos Faluhelyi u. 58/a. Tel.: 268-112.

Ajándékba adnám 2 éves barna dobermann kutyámat, kutyakedvelőnek!
Érd.: a 268-438-as telefonszámon 18.30-20 óra között.

Ajándékba adnám 10 hetes németjuhász kutyámat! Tel.: 06 (20) 365-49-48, 268-255.

Robogó eladó! Tel.: 06 (20) 365-49-48, 268-255.

Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket ingyenesen közlünk. Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.

A szelvényt zárt borítékban a szerkesztőség címére küldjék!

A feladó neve:

Címe:.....

Apróhirdetés szövege:

.....
.....
.....
.....
.....
.....

alíírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2004. szeptember 4-én jelenik meg, **LAPZÁRTA: 2004. augusztus 27.**

ÉPÜLETGÉPÉSZETI KIVITELEZÉS

[víz-, gáz, központi fűtés-
rendszerek kivitelezése].

Korszerű technikával réz és műanyagcsöves rendszerek, teljes körű szolgáltatás az anyagbeszerzéstől a gázátadásig, komplett fűtési rendszerek kivitelezése, átadása, javítása.

**Gyors, precíz
és megfizethető munka.**

Érdeklődni:



*Köves Pálnál a
06 (20)
978-62-02-es
telefonszámon.*



Televíziókészülékek javítását vállalom!

Antennaszerelés igény szerint,
Hibabejelentés a Művelődési Házban minden nap,
vagy a **06 (20) 960-51-05-ös** telefonszámon.
Várja kedves ügyfeleit
Horváth Árpád televízió műszerész

Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.
Gyula, Honvéd u. 8. (66) 463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 11. (Erika virágbolt)
Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.
Tel.: üzlet 268-217, lakás 268-182,

BIELIK AUTÓSISKOLA

**Személygépkocsi,
segédmotor-kerékpár és
motorkerékpár-vezetői
tanfolyam indul**



2004. augusztus 23-án
(hétfőn) 18 órakor.
HELYE: Doboz,
Általános Iskola.

Árban, gyorsaságban és eredményességben
velünk jár a legjobban!

**50% ELMÉLETI
TANFOLYAMDÍJ-KEDVEZMÉNY!**

Tel.: 66/ 449-877, 06/30 935-33-25.

**Érdeklődni: Tobai István,
elméleti és gyakorlati szakoktató,**

Doboz, Dózsa u. 17.

Tel.: 66/ 268-827, és 06/20 438-46-25.

SPLINTER ÉPÍTŐIPARI BT.

- új épületek kivitelezése
- régi épületek felújítása, átalakítása
- utólagos homlokzat szigetelés

KÖZÜLETEKNEK, MAGÁNSZEMÉLYEKNEK
Aranyos Péter Doboz, Körgát u. 4.
Tel.: (66) 268-716, 06 (70) 537-75-38

LÁZÁR VÁSÁR

A Dobozi Művelődési Házban
augusztus 19-én (csütörtökön) 9-12 óráig

Ajánlatunkból:

- ✓ Gyermek alsó+ felső, pizsamák, pólók...
- ✓ Női alsók, blúzok, hálóingek, szövetnadrágok, otthonkák...
- ✓ Férfi pizsamák, atléták, alsók, köntösök...



Kőműves és burkoló -
munkát vállalok

Békési Sándor

**Gerla,
Napsugár u. 15.**

Tel.: 433 - 143



Megnyitottam könyvelőirodámat

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvezetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:

TELEFON: 06-30-278-9802
Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10⁰⁰ - 14-ig
Szombaton: 10⁰⁰ - 13-ig

SZATMÁRI GABRIELLA
pénzügyi szakos közgazdász
regisztrált mérlegképes könyvelő

Vállaljuk: váltakozó áramú
villanymotorok tekercselését.

Izélítő az árainkból: 550 W-os 5.600 Ft
1,5 KW-os 7.200 Ft
7,5 KW-os 15.800 Ft

A fenti árak ÁFA-t és a szerelési díjat nem tartalmazzák.
Ezen kívül javítunk elektromos kéziszerszámokat és ház-
tartási gépeket.

Felvehető hely: Káli György Szőlő u. 7.
SZTÁTOR Bt. Békésesaba, Pulszky u. 24.
Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74

HÁRSFA PANZIÓ ÉTTEREM

Doboz, Faluhelyi u. 23. szám alatt
családi-, baráti-, ballagási összejövetelek
megrendezése,
kétfogásos napi menü,
megrendelésre házhoz szállítás is
(minimum 5 adag).

Jól jár, ha a Hársfában jár!
Nálunk az árak Dobozon maradtak!

Levesek: 150-400 Ft-ig
Frissen sülték: 650-900 Ft-ig

Készételek akár vadból is!
700-850 Ft-ig

Pizzák: 12 féle 550-800 Ft-ig
Sörök:

Csapolt: 90-180 Ft-ig, Üveges: 145-250 Ft-ig
Nyitva: 10-22 óráig
Tel.: 572-272

Mindenkit szeretettel vár
a Csontos és Társai Bt.



ÉPÜLETGÉPÉSZET,
SZENNYVÍZKEZELÉS
ZSÍRFOGÓK, OLAJFOGÓK

Külterületi ingatlanok, kistelepülések és családi házak
SZENNYVÍZTISZTÍTÓJA,
VÍZ- GÁZ- KÖZPONTIFŰTÉSSZERELÉS,
FALFŰTÉSEK, NAPKOLLEKTOROK
KIVITELEZÉSI MUNKÁI!

Vállalunk továbbá:

- a fenti szakmákkal kapcsolatos javításokat, átalakításokat,
- fűtési munkákat speciális technológiákkal
(energia megtakarítás),
- új munkákat.

Említett szennyvíz technológia komplett kivitelezése
10 éves garanciával.

Durkó László

Doboz, Kulich u. 14.
Tel./fax: 66/ 268-191,
mobil: 06/30 338-42-65
Cím felvevő tel./fax: 66/441-005



A felnőttek közt is helytálltak fiataljaink...

A kézilabdás lányok, a serdülő és felnőtt labdarúgók részvételével rendezett záróvacsorát a Dobozi SE. Zsigmond Károly az egyesület elnöke a következőket mondta el az éves munka értékelőjében:

Az egyesület életében továbbra is azt tartom a legfontosabbnak, hogy biztosítsuk a versenysport folyamatosságát, valamint a településen sportolni vágyók igényeit lehetőségeinkhez képest ki tudjuk elégíteni. Fontos számomra, hogy a sportolást minél kulturáltabb körülmények között végezhessük. Úgy gondolom egy nagyon szép külső körlettel dicsekedhetünk akár a megyében is, az idejövők elismerően jegyzik meg, látszik, hogy van gazdája a sportpályának. Remélhetőleg augusztusban már a belső körletünkkel is dicsekedhetünk. Amire büszke vagyok, hogy a szép iránti igény a ti részletekről is jelen van, hiszen ti magatok is részt vettetek olyan munkálatokban, amelyek a környezetünk óvására irányultak: gondolok itt a tisztasági napon végzett pálya körüli takarításra, de ide sorolom azt a társadalmi munkanapot is, melyen mindenki részt vett és az eredménye a kapuk mögötti tartó vasak. Új védőhálót kapott a kézilabda pálya is, sajnálatos és megoldandó feladat, a pálya talajának javítása. Eddigi elképzeléseink megvalósulását fő támogatónk, a dobozi önkormányzat segítette, anyagilag és munkájával egyaránt. Erre a jövőben is feltétlen számítunk, és köszönettel fogadjuk. Köszönet nyilvánítások nem szeretnék elfeledkezni azokról a vállalkozókról, magánszemélyekről sem, akik az egyesület hétköznapi gondjaiban segédkeznek munkájukkal, pénzükkel. Talán munkánk elismerése is az, hogy támogatóink névsora nagyon hosszú.

Labdarúgásunkat illetően továbbra is a tudatos utánpótlás nevelésre épülő felnőtt csapatépítésben hiszek. Sajnos a szép újsághírek ellenére a legkisebbek focija, a Bozsik-program leépülőben van, ezért a korábban is működő iskolai sportkör működtetésével próbálom megoldani a 7-10 éves korosztály labdarúgásra oktatását. Serdülő csapatunk játékosai ebben az évben érik el azt a kort, amikor komolyabb eredményt érhetnek el. Azonban a versenyszabályzat módosul a megyei III. osztályban. E szerint csak azok a csapatok kerülhetnek magasabb osztályba, amelyek indítanak ifjúsági utánpótlás csapatot.

Ennek esélyét természetesen nem szeretnék kizárni így fiataljaink az ifjúsági bajnokságban folytatják szereplésüket.

A felnőtteknél, mint ismert a megyei III. osztályban vágunk neki a bajnokságnak. Az őszi szezont 77%-os teljesítménnyel a 2. helyen zártuk. A két fájó, és mint a végén kiderült sorsdöntő mérkőzések: a Kőtegyán elleni idegenbeli és a hazai pályán a Csabacsúd elleni döntetlen.

Tavasszal a mérlegünk: 2 döntetlen, 8 győzelem, 87%-os teljesítmény. Az öszhöz képest úgy érzem, előreléptünk a fegyelem, a közösségi szellem alakulása, csapategység, küzdeni tudás, és a játék terén is. Ami ezek után a legjobban fejleszhető az utóbb említett dolog. Fontos a gyakorlás, az edzésre járás. Sokan a csapatból ezt komolyan is veszik. Szeretném, ha a jövőben mindenki beállna ezek sorába.

Éves szinten 82 %-ot teljesítettünk és a 3. helyen végeztünk holtversenyben a 2. helyezettel, és 3 ponttal lemaradva az első Déványától.

Szép eredménynek tartom ezt a teljesítményt, annak tudatában, hogy tavaly még a csapat nagy részének az ifjúsági bajnokságban, az idén pedig már a felnőttek közt kellett helyt állnia.

A siker a csapat érdeme, én még is kiemelnék játékosokat, akik vagy az egész évi mérkőzés teljesítményükkel, vagy edzőmunkájukkal, vagy góljaikkal, vagy játékfejlődésükkel többet nyújtottak az

átlagnál: Lukucz István, Szabó Ferenc, Kovalovszki Lajos, Szatmári Gábor, Kundla Attila, Timári Sándor, Balogh Zsolt, Komlósi Sándor. Az értékelést követően a felnőtt játékosok az egyesület vezetőitől vehették át a bronzérmeiket.

Az edzők javaslatára az egyesület egy kis szerény ajándékkal jutalmazta a következő játékosokat:

Lányok: Komlósi Renáta, Váczi Andrea, Dézsi Anita

Serdülők: Váczi János, Bagó Károly, Balogh Árpád

Felnőttek: Lukucz István, Kundla Attila, Szatmári Gábor

A kézilabda szakosztály beszámolóját következő számunkban tesszük közzé.



A dobogós felnőtt labdarúgó csapat:

Zsigmond Károly edző, Miklián, Balogh Zs., Szabó J., Lukucz, Kundla, Tóth, Sztójka, Gergely, Komlósi, Huszka János technikai vezető

Timári, Kovalovszki L., Szabó L., Szabó F., Bodó, Kőteles, Szatmári

A képről hiányzik: Bíró, Balog I., Dézsi, Kovalovszki J., Váczi



A vacsorán a játékosok átvehették bronzérmeiket